

Митяев Асет

СОБЫТИЕ

# Митяев пишет музыку к пушкинским стихам

Бард представил москвичам новую песню

Вопреки ожиданиям во время празднования Дня города москвичи не ринулись поголовно на Красную площадь смотреть световое шоу под звуки группы «Скорпионс». Многие отправились на Пушкинскую послушать концерт «Москва - исток души русской», тем более что у памятника великому поэту представление было бесплатным. Столичных жителей радовали рокер Владимир Кузьмин и эстонская примадонна Анне Вески, а группа «Самоцветы» во главе с Юрием Маликовым мощно зарядила собравшихся на площади бессмертными хитами - от «Мой адрес - Советский Союз» до «Не повторяется такое никогда».

Кстати, единственным работающим фонтаном в тот день (видимо, символизировавшим исток русской души) был фонтан напротив Александра Сергеевича. Пушкинскую тему развил другой выступавший - бард Олег Митяев. Он признался, что записывает альбом на стихи Пушкина, и спел москвичам свою новую «Песню про поручика», навеянную изучением биографии поэта.

Артист рассказал, что японские почитатели его таланта превратили митяевские хиты в трехстишия хокку, причем при об-



Песни Митяева превратились в японские трехстишия хокку.

ратном переводе на русский у песен неожиданно появился второй смысл. К примеру, знаменитая история про одинокую женщину, у которой «в доме не наточены ножи», сократилась до девяти слов:

**У соседки ночной гость.**

**Как назвать его,**

**Чтобы не обидеть хозяйку?**

Концерт организовала компания «Исток», известный производитель шампанского, коньяка, водки и вина. «День города или, например, Грушинский фестиваль бардовской песни, который мы тоже спонсируем, созвучны философии компании, ведь наша цель - укреплять и украшать традиции общения между людьми», - пояснил журналистам директор по связям с общественностью ОАО «Исток» Геннадий Фролов.

**Николай ВОЙНАРОВСКИЙ.**

Жанна пра баба - 2003 - 10 сента - 4 б.